



## Офис Посланного Пророка

\*\*\*\*\*

### ПРОРОЧЕСКОЕ ПОСЛАНИЕ НА 2026 ГОД

**Возлюбленные Господом, мир вам в 2026 году!**

Прежде всего, я хочу выразить свою благодарность Господу за то, что Он был благ к нам всем на протяжении всего 2025 года! Господь совершил великие, и это дивно в очах наших. Ему одному — слава!

#### Что Дух Господень говорит Церкви и об Украине?

##### **Введение**

В 1995–1996 годах, во время молитвы и поиска понимания пророческого предназначения Украины, Господь открыл мне состояние Украины через пророческие образы из пятой главы книги Плач Иеремии. Позднее Господь сказал мне:

*«Душа Украины находится в осаде и потеряна. Но есть надежда. Украина будет оживлена и восстановлена не политическими средствами, а Моим Духом. Когда Мой народ (Церковь) будет молиться и искать Меня, Я пошлю Моего Духа и утешу плачущих. Скажи Церкви молиться и искать Меня ради нации».*

С тех пор я прилагал усилия, чтобы делиться этим посланием, и призывал Тело Христово услышать и повиноваться Господу, чтобы избежать «суда». Но меня презирали, высмеивали, а некоторые даже называли «лжепророком» (см. Иез. 33:30–33). Остерегайтесь презирать посланных Богом пророков (Ис. 28:22). Некоторые даже пытались остановить мое служение в Украине. Но ни один человек не может остановить того, кого Бог призвал и послал! Вся слава — только Богу!

Мы благодарим Бога за то, что Он сохранил Украину как нацию, но цена этого слишком велика! Мы никогда не должны забывать уплаченную цену. Когда Божий народ отказывается слушать голос пророков, которых Бог посыпает, он допускает «потрясение» прийти на нацию!

Теперь же «потрясение» завершилось! Пришли «мир и безопасность!» (Лев. 26:5–6)! Провозгласите: «АМИНЬ!»

## **Пророческие параллели относительно Украины сегодня**

«Что было, то и будет; и что делалось, то и будет делаться, и нет ничего нового под солнцем... Бывает нечто, о чём говорят: “смотри, вот это новое”, но это было уже в веках, бывших прежде нас» (Еккл. 1:9–10)

Мы живем в дни «пророческих параллелей» и «тайн». Современная ситуация Украины является пророческой. Империалистическое вторжение России является параллелью тому, что в древности сделала Ассирия. Бог говорит к нам через пророческие параллели!

Не вдаваясь во множество деталей, я хочу поделиться тем, что Господь открыл мне. Основанием является история древнего царя Езекии, описанная в 4 Царств 18–20, 2 Паралипоменон 29–32 и Исаии 36–39. Пророческие параллели между президентом Зеленским и Украиной раскрываются в образе древнего царя Езекии и южного царства Иуды.

*В следующей краткой презентации я покажу пророческие сцены из древности и открою вам параллели с нашей нынешней пророческой реальностью:*

### **Пророческая сцена — 1**

Во время правления Езекии великая Ассирийская империя во главе с царём Сеннахиримом вторглась в Иерусалим с целью присоединить его к своей империи. Но царь Езекия показал сильное сопротивление и выстроил оборону своего государства. Он ободрял народ уповать на Бога и не бояться ассирийской военной мощи. Народ поднялся, построил укрепления вокруг Иерусалима и мужественно оборонялся.

### **Наша пророческая параллель — 1**

Российская Федерация (империя) во главе с Путиным, со своей так называемой «второй по силе армией в мире», вторглась в Украину с планом лишить её государственности и анексировать.

Президент Украины Зеленский, как главнокомандующий, мобилизовал народ Украины, и народ создал силы сопротивления — «территориальную оборону». По всей Украине люди восстали против российского вторжения, и государство было сохранено.

### **Пророческая сцена — 2**

Царь Езекия также заключил союз с царём Египта и собрал оружие, чтобы продолжать оборонительную борьбу против жестокого ассирийского вторжения в южное царство Иуды.

### **Наша пророческая параллель — 2**

Президент Зеленский, хотя поначалу это было нелегко, сумел убедить мировых лидеров, особенно Европы и США, которые пришли на помощь, поставляя оружие и другое военное оборудование для сопротивления российской агрессии. Формально был создан союз оборонной помощи Украине, состоящий из 50 стран, которые собираются на авиабазе США в Рамштайне, Германия. 32-е заседание состоялось в декабре 2025 года.

## Пророческая сцена — 3

Царь Езекия решительно восстал против ассирийского господства в Иерусалиме и настаивал на суверенитете и независимости своего государства.

## Наша пророческая параллель — 3

Президент Зеленский решительно противостоит российскому влиянию в Украине и настаивает на суверенитете и независимости Украины как нации.

## Пророческая сцена — 4

Царь Езекия стал свидетелем захвата и уничтожения северного царства Израиля ассирийской империей, а затем — вторжения в Иерусалим.

## Наша пророческая параллель — 4

Президент Зеленский стал свидетелем аннексии Крыма и последующего разрушения Донбасского региона в 2014 году, а позже — полномасштабного вторжения 24 февраля 2022 года.

## Пророческая сцена — 5

Хотя царь Езекия никогда не хотел иметь никаких дел с ассирийским царём Сеннахиримом, он всё же вступил в переговоры с ассирийцами. Однако он решительно отверг их требования уступить территории и платить дань.

## Наша пророческая параллель — 5

Президент Зеленский, несмотря на безумные требования, выдвигавшиеся Путиным из России, продолжает идти дипломатическим путём и вести переговоры с россиянами о завершении войны в Украине при участии США как главного посредника. Зеленский отказался склониться к требованиям России, которые фактически означали капитуляцию.

## Пророческая сцена — 6

Стремясь сохранить жизнь своего народа, в один из моментов переговорного процесса царь Езекия согласился и отдал ассирийцам дань, полагая, что это облегчит ситуацию. Он дал 30 талантов золота и 300 талантов серебра.

## Наша пророческая параллель — 6

Во время переговоров Президент Украины, желая как можно скорее завершить войну и избежать дальнейших смертей, согласился и подписал с США (главным посредником) соглашение, которое позволяет США доступ к добыче драгоценных полезных ископаемых в Украине. (Мы можем назвать это «данью» президенту Трампу, который, похоже, занимает промежуточную позицию в своих отношениях с российским Путиным.)

## Пророческая сцена — 7

Во дни царя Езекии, когда ассирийцы и их царь Сеннахирим вторглись в Иерусалим и Иудею, пророк Исаия был голосом Бога в той земле. Он смело говорил посреди неопределённости, заверяя народ в мире и процветании (Ис. 37:30–35).

## **Наша пророческая параллель — 7**

Бог не изменился. В эти дни российского вторжения и осады Украины Бог Своим провидением избрал и послал голос к Украине в лице Сидни Инносента. Подобно пророку Исаии, Божий слуга видел всё происходящее в Украине не со слов других, а своими глазами.

За месяц до вторжения, 30 января 2022 года в 03:00 ночи, Господь разбудил Своего слугу от сна и сказал ему:

*«Война приближается. Скажи церкви молиться, чтобы страх войны не омрачил Украину. Божественная мужественность сойдёт на нацию и её народ. Продолжайте молиться за страну...»*

В тот же день, в воскресенье, в Киеве Божий слуга повёл церковь в молитве согласно повелению Господа. В результате Украина стала синонимом слова «мужество».

**Примечание:** В этой пророческой презентации я намеренно решил не сосредотачиваться на России и Путине, хотя знаю их пророческую судьбу. Важно то, что касается Украины и что Бог думает о нас!

### **Что говорит Господь в это время?**

*«2026 год станет началом процветания и изобилия. Мир вернётся на землю Украины ради Сиона, Церкви и распространения Царства Божьего...»*

**Примечание:** Как всегда, Божий суверенитет проявляется во вмешательстве в дела людей, потому что Он не хочет, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию и спасению в Господе Иисусе Христе (2 Пет. 3:9; 1 Тим. 2:1–4).

### **Относительно нас — Церкви**

Теперь относительно нас, Церкви «Живая Благодать». Мы живём в пророческой параллели времени царя Езекии во время нашествия ассирийцев.

Переезд в Канев произошёл в сезон вторжения России. И с тех пор, как мы начали служение в Каневе, мы входим в **третий год** — 2026. И вот пророческое слово:

*«А вот тебе знак: ешь в этот год самосевное, и во второй год — саморастущее, а в третий год сейте и жните... и ешьте плод их» (Ис. 37:30)*

### **Дух Господень говорит к нам:**

*«Мои знамения первого и второго годов с вами. Видите, в Каневе Я дал вам плоды (верующим в церкви), за которые вы не трудились. И вот настал третий год! Это начало — новая эра. Сезон, год “сения” и “жатвы”. Будет много плода. Быстрые жатвы — сеяние и жатва будут происходить одновременно. Приготовьте и укрепите свои руки для жатвы. И пусть ваши глаза будут устремлены на жатву».*

Итак, пророчески 2026 год станет для нас годом

**«НОВАЯ ЭРА — ПРОРЫВНАЯ ПЛОДОНОСНОСТЬ».**

# **ПРОРОЧЕСКИЕ ОТКРОВЕНИЯ, ИЗРЕЧЕНИЯ И ОЖИДАНИЯ — 2026**

## **Что несёт для нас «третий» год?**

- «Больше не будет напрасного сеяния — каждое зерно (каждое усилие) принесёт быстрый и сверхъестественный урожай» (Ам. 9:13).
- «Это год ускорения — божественного ускорения. Сверхъестественное ускорение, когда жатва приходит быстрее, чем сеющие руки. Сейчас — этот момент!»
- «Задержка завершена. Время ожидания закончилось. Прорывная плодоносность начинается сейчас. Это порядок дня».
- «2026 год увидит воскресение всего, что считалось “мёртвым”. То, что вы называли “закрытым” или “невозможным”, будет открыто и станет возможным» (Деян. 10:40).
- «Откровения, открывающие и трансформирующие судьбы, будут доступны всем послушным» (Быт. 22:4).
- «2026 год — сезон празднования и сезон подъема» (Быт. 40:20).
- «Малое станет великим, и незначительное умножится» (Ис. 60:22).
- «В 2026 году мы, как церковь и как отдельные личности, переживём ощутимые посещения Господа, как никогда прежде» (Исх. 19:11).
- «В 2026 году, как никогда ранее, будут происходить чудеса исцеления от всех видов болезней и немощей».
- «2026 год ознаменует начало достатка и процветания. Поэтому твёрдо стойте в Моём завете богатства».
- «Время для новых предприятий пришло. Не смотрите на невозможное, ибо Я, Господь, делаю всё возможным».
- «Пришла волна роста! Трудитесь усердно, чтобы возрастать».
- «2026 год обозначает дни пробуждения. Моя духовная революция начинается сейчас» (Ос. 6:2).
- «Все, кто насмехался над вами в прошлом, увидят ваше возвышение в сезоне 2026 года и они будут посрамлены» (Мф. 27:63).
- «Жатва уже здесь. Это дни Жатвы душ. Те, кто будет усердно трудиться на жатве душ, будут сверхъестественно вознаграждены в сферах жизни, о которых даже не ожидали. Вот Моя сфера — где всё возможно» (Ин. 4:36; Ис. 9:3; Ам. 9:13).
- «Начиная с 2026 года — больше никакого движения вниз. Всё будет только вверх. О вас будет сказано: “от славы в славу”» (Притч. 4:18; Мк. 16:1–6).

- «Я вижу порядок и укрепление в семье — пришел свет для преображения семьи: члены семей, как отступники, так и те, кто еще не исповедал Христа впервые, готовы и движутся ко Христу (в церковь вместе с вами). Когда это произойдет, долгожданная радость и веселье воцарятся в ваших домах».
- «Я вижу множество возможностей, словно наводнение, в сфере карьерного роста и работы. Те, кто ищет работу и имеет четкую цель сменить место работы, сейчас переживают свой лучший период» (Ис. 1:19, Ис. 3:10).
- «Я вижу, как некоторые люди уходят из твоей жизни. Господь говорит: «Радуйтесь, ибо как Лоту пришлось отделиться от Авраама, чтобы Авраам смог исполнить свое истинное предназначение и получить обетование, так и Господь делает это сейчас».
- «2026 год ознаменует начало сверхъестественного перераспределения богатства. Однако, чтобы ощутить это измерение богатства, Мой народ должен быть хорошо подготовлен к завету» (Втор. 8:17-18, Исх. 12:35-36, 2 Кор. 9:7-11). Пусть Мой народ разовьет мудрость, чтобы распоряжаться Моими ресурсами в соответствии с Моим заветом, ибо Мой завет Я не нарушу (Пс. 88:35).
- Дух Господень говорит: «Скажите им, что сейчас не время лениться. Час возвышения настал, но ленивые и неверные не наследуют его».
- Дух Господень говорит: «Я ввёл вас в Моё время пробуждения. Бодрствуйте духом, ходите со Мной, исполняйте Мои заповеди, и жизнь ваша будет как золото» (Зах. 4:1-2).

9 декабря 2025 года мне явилось видение армии лидеров различных предприятий и компаний. Увидев это, Господь сказал мне: **«Начни ниспосыпать апостольский дух на Мой народ. Они будут охвачены духом прорыва, новаторства и инноваций. Поднимутся апостольские предприниматели. Подобно Аврааму, они будут действовать в духе пророка в сфере бизнеса, совершая подвиги ради Моего Царства. Учи их! Наставляй их в силе и мудрости Моего Духа».**

#### **Примечание:**

Общее пророческое значение 2026 года — Ты — свет во тьме. Это сверхъестественный рост, жатва, умножение, подвиги, повышения, мир, безопасность и прогресс (Быт. 1:11-13; Ис. 60:1-22).

#### **Некоторые пояснения:**

Число «26» в еврейской гематрии имеет числовое значение святого Имени Бога YHWH (Yod — 10, He — 5, Waw — 6, He — 5), что символизирует божественную полноту, совершенство и Божье присутствие.

«26» также связано с (Kaf-vav) в еврейской традиции, что представляет силу спасения. «Kaf-vav» означает «открытая рука с гвоздями», указывая на дары искупления —

праведность, силу, мудрость, богатство, крепость, честь, славу и благословение, которые начнут проявляться с особой силой, начиная с 2026 года!

## **В заключение:**

“Пророчества не уничижайте.” (1Фесс.5:20).

Остерегайтесь и не пренебрегайте словом Господа. Божий план — к вашему благу. Однако мы сами несём ответственность за то, что происходит в нашей жизни.

Послушайте, люди Божьи, посланные Богом пророки — это не «артисты» и не «развлечатели». Древний Израиль совершил эту ошибку, и это написано, чтобы предостеречь нас. Они воспринимают посланного к ним Божьего пророка как «шутника», и Бог реагирует на это так:

“А о тебе, сын человеческий, сыны народа твоего разговаривают у стен, и в дверях домов, и говорят один другому, брат брату: „Пойдите и послушайте, какое слово вышло от Господа“. И они приходят к тебе, как на народный сход, и садятся перед лицом твоим народ Мой, и слушают слова твои, но не исполняют их; ибо они в устах своих делают из этого забаву, сердце их увлекается за корыстью их. И вот ты для них — как забавный певец с приятным голосом и хорошо играющий: они слушают слова твои, но не исполняют их. Но когда сбудется, — вот уже и сбывается, — тогда узнают, что среди них был пророк». (Иез.33:30-33)

“Итак, не кощунствуйте, чтобы узы ваши не стали крепче; ибо я слышал от Господа, Бога Саваофа...” (Ис.28:22)

## **ПРИМИТЕ, ВЕРЬТЕ, МОЛИТЕСЬ, ДЕЙСТВУЙТЕ И БУДЬТЕ ПОСЛУШНЫ!**

«...Послушайте меня...! Верьте Господу, Богу вашему, и будьте тверды; верьте пророкам Его, и будет успех вам». (2 Пар. 20:20)

Иисус заповедал: “Кто принимает вас – принимает Меня, а кто принимает Меня – принимает Пославшего Меня. Кто принимает пророка во имя пророка, получит награду пророка...”(Матф.10:40,41)

Через пророка вывел Господь Израиля из Египта, и через пророка Он охранял его. (Ос.12:13)

Бог Небесный не изменился! Он по-прежнему посыпает откровения через Своих посланных пророков, чтобы преобразить жизни тех, кто услышит, поверит и повинуется. (Малахия 3:6, Ефесянам 3:3-11)

**Вся слава Богу!**

**Иисус — Господь!**

**Божий посланный пророк,**

**Сидней Инносенц Алордей**

**(Апостол Церкви «Живая Благодать» – Канев и Украина)**